
U srijedu će biti održana 14. sjednica Županijske skupštine Varaždinske 

županije

4.3.2024.

Ove srijede, 6. ožujka, u 9 sati počet će 14. sjednica Županijske skupštine Varaždinske 

županije na kojoj će županijski vijećnici odlučivati o 25 točaka dnevnog reda.  

O kojim temama će raspravljati najavio je danas predsjednik Županijske skupštine dr. sc. 

Josip Križanić, uz kojeg je na konferenciji za novinare bila pročelnica Upravnog odjela za 

poslove Skupštine i župana Renata Skoko.  

- Prva točka dnevnog reda je Izvješće o radu župana za II. polugodište 2023. godine, a 

druga prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih 

tijela, koja se prvenstveno se odnosi na povjeravanje poslova upravljanja i raspolaganja 

državnom imovinom županijama. Potom će vijećnici odlučivati o prijedlogu Zaključka o 

davanju pozitivnog mišljenja investitoru trgovačkom društvu Bukotermal d.o.o. radi 

podnošenja prijedloga za utvrđivanje interesa Republike Hrvatske, što je glavni  preduvjet 

za pokretanje samog postupka izvlaštenja – naveo je dr. sc. Križanić.



Pred vijećnicima će se naći prijedlozi o prihvaćanju čak sedam važnih projekata, odnosno 

investicija, a prvi od njih je projekt „Unapređenje kvalitete smještaja i sadržaja hotela 

Minerva – Varaždinske  Toplice“. - Ministarstvo turizma i sporta je za projekt dodijelilo 17,1 

milijun eura ili 99,61 posto bespovratnih sredstava, a Bolnica treba osigurati vlastito 

sufinanciranje prihvatljivih troškova u iznosu od 65.276,66 eura ili 0,38 posto - naveo je 

predsjednik Županijske skupštine.

Vijećnicima su upućeni i prijedlozi odluka o prihvaćanju projekta rekonstrukcije i dogradnje 

OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog Ivanec te projekata rekonstrukcije i dogradnje školskih 

zgrada i sportskih dvorana područnih Nova Ves Petrijanečka i Strmec Podravski. Ukupna  

procijenjena vrijednost triju projekata je 9.733.360,98 eura, a cilj je osigurati infrastrukturne

i materijalne kapacitete za prelazak škola na nastavu u jednoj smjeni te provođenje 

cjelodnevne škole. Uz to, vijećnici će odlučivati i o prihvaćanju projekata energetske 

obnove OŠ Vladimir Nazor Sveti Ilija te OŠ Petar Zrinski Jalžabet. Ukupna procijenjena 

vrijednost ta dva projekta je 3.419.745,04 eura, a na javnom pozivu Ministarstva 

prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine odobrena su bespovratna sredstva u

iznosu od 2.342.325,47 eura. Ostatak sredstava do vrijednosti ukupne provedbe ugovora 

u iznosu od 1.077.419,57 eura osigurava Varaždinska županija.

- Na dnevnom redu je i prijedlog odluke o prihvaćanju investicija u provedbi 

Eksperimentalnog programa „Osnovna škola kao cjelodnevna škola – Uravnotežen, 

pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja“ za osnovne škole Novi Marof, 

Svibovec, Bisag i Martijanec. Navedene škole odabrane su za provođenje 

eksperimentalnog programa te je Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH donijelo Odluku 

o raspodjeli sredstava i opsegu infrastrukturnih ulaganja. Ukupna procijenjena vrijednost 

investicija iznosi 1.298.400 eura – pojasnio je dr. sc. Križanić.

Vijećnici će odlučivati i o prijedlogu Odluke o korištenju prava prvokupa i kupnji nekretnina 

sa statusom kulturnog dobra u Beli. - Dvorac Bela I predstavlja kulturno dobro prve 

kategorije i kao takvo nacionalno blago je, sukladno Zakonu o zaštiti i očuvanju kulturnih 

dobara, pod osobitom zaštitom Republike Hrvatske. Vlasnici su dostavili svoju ponudu za 

ostvarivanjem prava prvokupa za 330.000 eura, a sredstva za kupnju dvorca Bela I. 

planirana su u proračunu Županije za 2024. godinu – rekao je predsjednik Skupštine.



Na dnevnom redu Županijske skupštine je i prijedlog Odluke o donošenju 5. izmjena i 

dopuna Prostornog plana Varaždinske županije, prijedlog Zaključka o usvajanju Strategije 

projekta „Varaždinska županija – prijatelj djece“ za razdoblje 2023. - 2025., kao i prijedlog 

Zaključka o davanju suglasnosti na odluke upravnih vijeća Zavoda za javno zdravstvo 

Varaždinske županije i Doma zdravlja Varaždinske županije o raspolaganju nekretninama, 

Varaždinska biskupija, Pavlinska 8.

- Predloženim Zaključkom daje se suglasnost upravnim vijećima Zavoda za javno 

zdravstvo i Doma zdravlja na odluke o raspolaganju nekretninom, a koje se u naravi 

odnose na provedbu postojećih odluka Županijskog poglavarstva iz 1997., kojim se 

nekretnina u Pavlinskoj 8 u Varaždinu namjenjuje za potrebe utemeljene Varaždinske 

biskupije – pojasnio je dr. sc. Križanić.

Pred županijske vijećnike upućen je i prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima župana i 

zamjenika župana Varaždinske županije. - U predloženoj Odluci nema promjena u odnosu 

na utvrđenu osnovicu i koeficijente za obračun plaće župana i zamjenice župana, ali se 

sukladno Smjernicama Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa općim aktom 

utvrđuju materijalni troškovi nastali u vezi s obnašanjem dužnosti dužnosnika, na koje 

dužnosnici imaju pravo – rekao je predsjednik Skupštine.

Na dnevnom redu je i prijedlog Odluke o promjeni i proširenju djelatnosti Specijalne 

bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice nakon što je realiziran projekt 

„Izgradnja i opremanje nacionalnog rehabilitacijskog centra za osobe s bolestima i 

oštećenjima kralježnične moždine“, što je omogućilo uvođenje novih terapijskih postupaka.

Među preostalim točkama dnevnog reda treba izdvojiti prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o

dodjeli nagrade Varaždinske županije najboljem učeniku završnih razreda srednjih škola, 

kojom se iznos novčane nagrade koja se dodjeljuje najboljem učeniku sa sadašnjih 663,61

eura (5.000 kuna) povećava na 1.000 eura.

Materijali za sjednicu objavljeni su na službenim internetskim stranicama Varaždinske 

županije: https://tinyurl.com/3acvw9br


